

JINRI KAIHUA

### 锚定"三年"谋新篇 蓄势扬帆再启航

# 全面深化"三服务"

本报讯 (记者 刘祺 然 余亚楠 通讯员 王宁宁) 日前,在浙江卡游科技有限公司的生产车间内,机器轰鸣,全自动化印刷机械生产线正满负荷运转,一张张特种纸经过生产加工,变成样式精美的卡牌。

"年初以来,我们开足马力、加快生产,全力冲刺新年'开门红'。"浙江卡游科技有限公司副总经理赖杰平相告,截至目前,企业日生产量均保持在120万印张左右,一季度的总生产量已超过1亿印张,为完成全年生产目标奠定了良好的基础。

在浙江爱津生物技术有限公司,38条生产线飞速运转,机器声此起彼伏,工人们有条不紊地对产品进行包装、检测。浙江爱津生物技术有限公司副总经理黄志祥告诉记者,目前,公司正全力

保障核酸检测试剂盒的生产,1月至3月公司产值已超过5000万元,与去年同期持亚

为保障生产,春节期间,浙江爱津生物技术有限公司积极响应县政府提出的"留开过年"号召,向员工发放留岗红包,所有外地员工均留在开化过年,解决了企业节后用工短缺问题,加快了企业开工节奏。积极对接,多渠道采购生产原料,做到提前采购、提前报备,并做好疫情防控措施,全力保障企业高效运转。

为助推企业实现"开门 红",浙江开化经济开发区 管委会提前对接,派驻服务 小组深入企业,聚焦问题精 准施策,开展"一对一"服 务,对企业提出的困难和问 题进行认真梳理,优先协调 办理企业反映强烈的问

# 助推企业"开门红"



题。同时,将疫情防控、安全生产等工作也融入到服务企业的过程中,建立起"分片联网+组团"机制,做细做实"三服务",提供"保姆式"服务。

"一季度,经济开发区 实际管辖范围内63家规上 工业企业实现产值29亿元, 与去年同比增长了54.2%。" 经济开发区党工委委员、管 委会副主任李春胜告诉记者,特别是在疫情防控期间,全体经开区干部坚持当好"服务员",迅速全面排查好来人员和进口物资情况,积极对接设点,做好辖区企业员工的核酸检测工作,配合相关职能部门和企业做好进口物资防控,为企业安全生产经营保驾护航。

# 县委书记夏盛民:主动对标 奋力奔跑 在现代化新征程中 展现开化风采

(上接第一版)四是聚焦"全域旅游", 重现旅游新景象。抢抓后疫情时代窗口期,主动融入衢南黄饶"联盟花园",大力实施"旅游+"行动,推动根缘小镇全方位系统性提档升级,以全民"微推"带动旅游复苏,打响"长三角一流生态旅游目的地"。

五是聚焦"党建统领",重整队伍新气象。开展"裂变跃升、重塑开化"解放思想大讨论,深入实施"能力作风提升年"活动,大力反对"十式干部",积极倡导"三型干部",着力锻造"两勤""两专"的干部队伍,为跨越式高质量发展提供"硬核"保障。

# 金融"春雨"润春耕

本报讯 (通讯员 齐振松 郑艳 徐翔) "感谢这阵金融'春雨',真是帮了我的大忙!"日前,开化县种粮大户郑求燕及时收到了开化农商银行延续贷款的通知。

原来,家住马金镇的郑求燕,拥有粮田376.7亩,去年在开化农商银行贷款50万元支持下,种粮年产稻谷46万斤,种植油菜年产油菜籽6万多斤,两项收入达70余万元。一年贷款即将到期,受疫情影响,担保人不能回来签字,无法转贷。眼下正是春耕时节,郑求燕急需支出大笔资金,无力还贷,急得像"热锅上的蚂蚁"。开化农商银行灵活掌握政策,对原有贷款进行延期。郑求燕心中的石头终于落了地。

近年来,开化农商银行始终把支持春耕生产作为服务"三农"的重要工作,持续开展"红管家"走访制度,深入田间地头,第一时间掌握春耕备耕需求,并通过审贷联席会议制度快速审批,优先保障春耕贷款的信贷规模,实施减费让利,提高农户贷款的便利性和覆盖面。同时,加大信贷投放,全力保障春耕备耕"全链条"信贷资金需求。

# 放鱼苗 护生态

4月7日上午,音坑乡志愿者将一桶桶鱼苗小心翼翼投放到水中,只见一条条活蹦乱跳的小鱼欢快地流向河水中,泛起层层涟漪。据了解,放生鱼苗由音坑乡共富联盟成员村捐资购买,种类涉及草鱼、鲤鱼等。

近年来,音坑乡在维护 水域生态安全、改善水域生 态环境等方面采取有力措 施,定期增殖放流,并通过制 定村规民约,禁止村民向河 中乱倒垃圾、排放污水、炸 鱼、电鱼等行为,共同维护河 流生态环境。

通讯员 汪晓玮 摄



#### 创建全国文明城市 做文明有礼开化人

# 我县查处首例"百吨王"超限车

本报讯(通讯员 江健 芳 余成锋)4月7日晚,一辆装载石渣的车辆被执法人员查获。经检测,该车车货总质量为102.52吨,超过限定标准71.52吨,超限率为230%。这是今年开化查处的首例"百吨王"超限车。

连日来,为全力整治违 法超限超载运输车辆,保护 公路路产路权,县交通运输 行政执法队与公安交警部 门开展联合执法,在351国 道、重点县道等路段开展治 超专项整治行动。

据了解,当天19时左右,执法人员在351国道开展日常检查时,发现一辆货车货物装载很高,有超限运输违法嫌疑,于是立即指引驾驶员靠边停车接受检查。然而,该货车驾驶员一直不

愿出示证件,不配合调查。 多次劝导无果后,执法人员 联合交警对其采取强制措施。

根据相关法律法规,开化 县交通运输局对该车辆所在 的物流公司罚款人民币3万元。

接下来,开化县交通运输综合行政执法队将加强宣传教育,让驾驶员和车主

认识到超限运输所带来的 危害。同时持续做好路警 联合执法工作,深化联合治 超执法工作机制,保持常态 化治理超限超载车辆的高 压态势,坚决遏制违法运输 行为,巩固治超成果,为开 化创建全国文明城市营造 安全、畅通、便捷的通行环 增

# 疫情防控 开化在行动

# "疫"外之喜! 开化隔离点送上暖心蛋糕

本报讯(通讯员 徐 挺)"我代表全体防疫工作 人员祝您生日快乐!"4月10 日傍晚,随着一阵敲门声响 起,来自嘉兴的张女士打开 房门,便收到了"大白"送上 的温馨祝福和一个精致的 蛋糕。

"没想到在异乡隔离的时候,还能有人记得我的生日。欣喜之余更多的是感动和感恩,我会继续好好配合防疫工作。"张女士说。

这并不是防疫工作人员第一次为"客人"送上祝福,在开化上龙湾医学观察

隔离点内,工作人员们不仅 认真做好隔离人员的生活 保障、心理疏导等各项服 务,还会开展"生日祝福"等 小活动,也会特别留意老 人、小孩及糖尿病患者等群 体的特殊需求,尽力让大家 的隔离生活安全舒适。 "这些'客人'很多都是第一次来开化,因为隔离而无法好好欣赏开化的山清水秀,作为东道主,我们更要通过周到细致的服务来展现开化人的热情,让远道而来的'客人'安心和暖心。"隔离点相关负责人表示。

## 龙潭来风

### "接龙报餐"当推广

叶金福

近日,笔者所在的单位食堂为积极响应"厉行节约,反对浪费"的号召,推出了"接龙报餐"新举措,用餐员工需提前在单位微信工作群里报餐,以便食堂管理人员提前统计用餐人数,精确准备食材。据食堂管理人员相告,实行"接龙报餐"一周来,食堂浪费现象大为减少。

以往,由于单位用餐人数的不确定性, 食堂管理人员往往难以准确估算用餐人 数,但又生怕菜烧少了不够吃,只得多备、 多烧一些菜肴。结果,"过剩"的菜肴往往 被"一倒了之",浪费现象十分严重。

如何避免单位食堂餐饮浪费现象,"接 龙报餐"就是其中的一个"小妙招"。"接龙 报餐"做法十分简单,员工按照要求按时在 微信工作群里报餐,食堂工作人员按需备 材,按人烧菜,就不会出现菜肴"过剩"现 象,从而做到减少餐饮浪费。可见,"接龙 报餐"不失是一个减少餐饮浪费的好举措、 好办法,值得各地各食堂的借鉴和推广。

当然,减少食堂餐饮浪费,除了通过 "接龙报餐"之外,还需对员工加强餐桌文 明、"光盘行动"等宣传教育,引导员工成为 爱粮节粮的倡导者、践行者和宣传者。只 有每一位员工都能积极、主动、自觉参与到 "厉行节约,反对浪费"的行动之中,从我做 起,餐饮浪费现象才能得到有效的遏制。